



Nakon puno dana i noći provedenih u čuvanju djeteta, želja i zov stijene došla je u pravi trenutak. Nakon objave u našoj Wath's up grupi o trodnevnom pohodu na Prenj, uspio sam zainteresirati dva člana našeg alpinističkog odsjeka, Slavena Mihanovića i Antonija Plazibata. Našoj mini ekipi pridružio se i iskusni zagrebački alpinist Marko Vuković, inače naš dobar prijatelj.

Plan nam je bio penjati sjevernu stijenu Otiša i smjerove u prenjским Botinima. Za polazak smo odabrali sredinu sedmice tako da ne bude vikend-gužve u jednoj od meni najlijepših planinskih kuća, Jezerce.

Krećemo ne pretjerano rano, jer vrućinu danas ne možemo izbjeći. U Imotskom stajemo po namirnice za iduća 3 dana i pijemo tako željenu kavu. Gužve na granici nema. Oko podne prolazimo Konjic i penjemo se autom prema Bijeloj.

Zbog velikog tereta i velike vrućine na Jezerce dolazimo za 3 sata. Uz opremu za penjanje i kampiranje tu se našla i jedna gitara. Popodne provodimo u odmoru i planiranju uspona, a predvečer se penjemo na Taraš da "uberemo" predivan pogled na dolinu. Na domu ipak ima par ljudi, ali nije nam tijesno.

Ustajemo u 6 sati i plan nam je da Marko i ja penjemo smjer "Mihaljević-Šafar" ocjene III-IV, a Antonio i Slaven smjer "Dilber-Mesarić-Brlečić" ocjene III. Visina ove sjeverne stijene je oko 250m, a izlaz je na sam vrh Otiša 2074m.



Prenj - Otiš, sjeverna stijena  
Smjeri:

Crtao: B. Babić

1. Mihaljević - Šafar, 2. Mesarić - Dilber - Brlečić, 3. Centralni,  
4. Govekar - Reiter, 5. Govekar - Cvikljeva, 6. Janezić - Prevec,  
7. Hercegovačka.

SMJER » MIHALJEVIĆ — ŠAFAR « (1)  
SJEVERNA STIJENA OTIŠA  
Prvi penjali: K. Mihaljević i D. Šafar, 9. VIII 1952.

U središnjem dijelu stijene nalazi se veliki, uski, duboki pukotina koja se proteže od sjeverozapadne do jugoistočne strane. Ova pukotina predstavlja značajnu geološku i topografsku značajku stijene.



U sjevernoj stijeni Otiša. Smjer je od lijeve strane slike uokolini 28. Srpanj 2017. Riječ je o prediznosa za alpinistički put Otiša.



U sjevernoj stijeni Otiša



U sjevernoj stijeni Otiša



Šestnaočišnja vezica koju je napravio sa jslazina Svargelvonca i priroda srednjoistočnoj Parojskani i